 «Найди ошибку»
Укажите примеры, которые содержат ошибку.

1) 1,2 – 0,9 = 3; 2) развёрнутый угол равен 360о;

3) 3 м 5 см = 3,05 м; 4) 
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 от 72 равно 54; 6) [image: image2.png]20,17-0,0°
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;

7) урок математики длится 2700 с; 8) НОД (12, 18) = 36;
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; 10) НОК (6, 15, 42) = 3.

 «Анаграммы»
Решите анаграммы.

(Справка:  анаграммой  называется слово, в котором переставлены местами все или несколько букв в сравнении с исходным словом. 

Решить  анаграмму означает определить исходное слово).
1) елидител 2) башмаст
3) ропоцярип 4) грамадима
5) нетцификофэ 6) национальрые лисач
7) насекощери бодрей 8) лумьдо силач
9) бодрыен жиравынея 10) зимавно тырабоне силач
